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Mitalitaiteen Killan kirjallinen huutokauppa 18.9.2018
Tarjoukset 18.9.2018 mennessä osoitteella Aimo Linkosalmi, Jokiniementie 12 A 5,00650 Helsinki, 
aimo.linkosalmi@elisanet.fi tai puhelin 040 55 14 012.
Tarjoukset täysin euroin. Mitalien osalta vain suuremmat viat on mainittu. 
AE =pronssia, kuparia, AR =hopeaa.
Kirjallisuusviittaukset: B= Boström: Suomen muistorahat I ja II, 1932 ja 1936, 
L = Laitakari: Suomen mitalit 1936-1968 , 1969 ja P = Passi: Ilmiö mitalitaide, 1996.
Ostajilta peritään 5 %:n huutomaksu vasarahinnasta, todelliset postikulut ja 
kahden euron pakkausmaksu.

KIRJALLISUUS
1	 Boström: Suomen muistorahat I, henkilömitalit,  

167 s + 53 ja II, tapahtumamitalit, 286 s +  
53 kuvataulua, mol. sid, siistejä, 1932 ja 1936.		  40,-

2	 Scipta varia numismatico Tuukka Talvio sexagenario  
dedicata, 346 s., sid., 2008, Talvion juhlakirja. 		  30,-

3	 Nils J. Lindberg: Riksdalrar präglade i Sverige, 88 s.,  
kuv., sid., 1976................................................. 		  20,-

4	 H. Paatela: Research collection of bank notes  
used in Finland 1662-1978, 81 s., nid., kuv., 1978		  8,-

5	 Holmaston Suomi-hinnasto nro 12, 1811-1981,  
sis. myös poletit, lyijykynämerk., 82 s, sekä  
nrot 6 ja 7, liiton hinnastot 2014, 2015 ja 2016		  8,-

6	 Valkonen: Taidetta molemmat puolet, suomal.  
Mitaleita 1919-1989, 136, kuv. Sid,1990, Killan vuosikirja  
2001, Laitakari: Suomen mitalit 1936-1968, 172 s,  
kuv. Sid, 1969 ja Hintze: Renässansmedaljer,  
100 s, kuv, nid. 1924....................................... 		  24,-

7	 Selinheimo: Rahatieteen opas, 139 s, kuv, nid, 1948,  
Talvio: Suomen rahat, 130 s, kuv, sid,1968, Holmaston  
Venäjä-hinnasto 1972, Nyström: Suomen Yhdyspankin  
setelit vuosina 1866-1892, 16 s, kuv. 1976..... 		  15,-

8	 W.Lagus: Numimatiska anteckningar I, Historik öfver  
Finska Universitetes mynt- och medaljkabinet 106 s,  
1886 ,sekä osa II: Om mynt funna i finsk jord,  
160 s. 1888, mol. nid....................................... 		  20,-

9	 Senkevich: State paper money of RSFSR and USSR  
1918-1961, 210 s, värikuvat, sid, 1989,  
teksti engl. ja venäjä........................................ 		  8,-

10	 Sovetskij kollektsioner 1965, 66, 86, 87, 88 ja 89,  
num. Ja filatelia-artik. Durov: Moneti Rossii 1700-1917,  
502 s, sid. kuv. 1985, Durov: Russian and Soviet  
Military awards, 103 s, nid, 1990, värikuvat.... 		  12,-

11	 em. Durovin kirja,. .awards., Znaki-liikkeen  
huutokauppa- luett. Nro 4, 17.5.2008, nro 10  
22.5.2010 ja numero 24, 15. 11.2014, paljon  
kunniamerkkejä, ei tuloslistoja......................... 		  8,-

12	 Teppo Vihola: Penningens styrman, Föreningsbanken  
och Merita 1950-2000, 389 s, sid. kuv, 2000,  
Nathorst-Böös: Börs och bössa, 80 s, kuv. Sid, 1970, 
Heraldica Fennica, 144 s, kuv. sid. 1978, Pipping: Från 
pappersrubel till guldmark, Finlands Bank  
1811-1877, 560 s, kuv. Sid. 1961, lyijykynämerkitöjä		  15,-

Killan vuosimitaleita 
Kuvat, katso killan vuosikirja 2014
Year medals of the Guild, pictures yearbook 2014
13	 1975, Juhlavuosi, Pelkonen............................ 		  35,-
14	 1980, Muinaislöytö, Härkönen......................... 		  35,-
15	 1981, Kevyt kosketus, Peltokangas................ 		  35,-
16	 1982, Tarinan pituus, Viitasalo......................... 		  35,-
17	 1984, Joutsenlaulu, Peltokangas.................... 		  35,-

18	 1985, Lintu ja pesä, M. Vainio......................... 		  35,-
19	 1986, Elämä, Pääläinen.................................. 		  35,-
20	 1988, Syvä uni, Peltokangas........................... 		  35,-

Kaupunki- ja kuntamitaleita 
21	 Hangon kaupunki 1714-1964, L 431............... 		  10,-
22	 Lauritsala ja Pori 400 v., yksip. L 588 ja 682... 		  14,-
23	 Suomen kunnallisliitto, Juva ........................... 		  10,-
24	 Suomen kaupunkiliitto 1912-1972, Häiväoja P  

17 ja 1987, Heino P 145.................................. 		  12,-
25	 Masku 1232-1982, tekijä?............................... 		  8,-

Talouselämä 
26	 Suomen Pankki 1811-1961, L 826 ja 1811-1986,  

Häiväoja P 68.................................................. 		  15,-
27	 E-liike (E-kirjan laakeriseppeleen sisällä), yksip.  

50 mm, AR....................................................... 		  15,-
28	 Yhtyneet Paperitehtaat 1920-1975, Jaatinen P 64		  12,-
29	 Oy Wilh. Schauman 1883-1983, Jaatinen P 40		  12,-
30	 OKO 1902-1982, Jaatinen P -, Pankkitoimihenkilöliitto  

1981, Häiväoja P 50, SYP-Arkadian konttorin avajaiset,  
Turun Työ- väen Sp, vihkiäiset 1975 ja  
Hels. Säästöp. 150 v, ”plootu”......................... 		  12,-

31	 Pohjola 1891-1966, Kesk.vak.yhtiö Suomi ja  
Hels. Sparbank, L 678, 870 ja 437.................. 		  12,-

32	 Raf.Haarla Oy, Häiväoja P 26.......................... 		  10,-
33	 Posti- ja lennätinlaitos, Tukiainen P 42............ 		  10,-
34	 Suomen lasimuseo, Riihimäki, 103 mm, lasia.		  8,-
35	 Oy. Wilh. Schauman 1883-1983 ja Neste Oy 1957,  

Jaatinen 40 ja 32............................................. 		  15,-
36	 SOK 75 v, Siikamäki P 2 ja Oy Kyro Ab 1870-1970,  

Tukiainen P 32................................................. 		  15,-
37	 E. Sarlin Oy, Häiväoja P 25 ja Nokia Oy/ 

B.Westerlund ja Lau- ri Kivekäs, Utriainen P 4 ja 5		  15,-

Sotilasaihe 
38	 V.A.Heiskanen, L 101...................................... 		  10,-
39	 Lauri Sutela, Papinaho P 26............................ 		  10,-
40	 Lauri Malmberg, Tukiainen P 75...................... 		  10,-
41	 Asekätkentä 1944, Veikko Kari, P -, Uudenmaan  

rakuunat 1617, L 9 ja Sinun puolestas elää…..		  8,-
42	 Talvisodan seinäreliefi, vas. Ja oik. vuosiluvut 1939  

ja 1940, joiden välissä miekkaa pitelevä Suomen 
vaakunaleijona, halkaisija 166 mm.................. 		  8,-

43	 Lauri Sutela ja C.N. af Klercker, B I 59, etus.  
Tummia läikk................................................... 		  10,-

Henkilömitaleita 
44	 Olof Alftan, Sakki P -....................................... 		  10,-
45	 Huugo Raninen, Tukiainen P 60...................... 		  10,-
46	 V.J.Sukselainen, Nieminen P 8....................... 		  10,-
47	 Helge Haavisto, Hiltunen P 49........................ 		  10,-
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48	 Oiva Helminen, valaja, Num.lehti nro 6/1977, s. 245		  10,-
49	 Paavo Ravila 1902-972, Kivijärvi P 3.............. 		  10,-
50	 Julia Albertina Sjöblom 1888-1960,  

Reino Niskanen 1987...................................... 		  10,-
51	 Kustaa Vilkuna, Amos Anderson ja Yrjö Kivimies,  

L 351, 10 ja 152............................................... 		  12,-
52	 Hugo E. Pipping, Eljas Erkko ja Suomen kuvalehti,  

L 245, 64 ja 795............................................... 		  12,-
53	 Jaakko Honko, Sakki P -................................. 		  10,-
54	 Artturi Käpy ja K.B.Wuolle, L 165 ja 360......... 		  12,-
55	 Erik Julin ja K.F.Idestam, L 127 ja 120............ 		  12,-
56	 Elmi Tsokkinen 90 v., Essi Renvall-kirja (2016) s. 131		 8,-
57	 Matti Äyräpää, B I 136 II ja Suomen lääketieteen säätiö, 

Häiväoja P 33.................................................. 		  19,-
58	 Göran Ehrnrooth, L 56, huom. Koko 80 mm.... 		  12,-
59	 Ahti Karjalainen, Jaatinen P 35....................... 		  5,-
60	 Nils Bielke/Turun hovioikeus, B I 8 ja Anders Chydenius, 

1729-1979, Auren P 4..................................... 		  10,-
61	 Grels Teir, Sakki P 86, Yrjö N. Similä ja  

E.A.Saarimaa, etus. tummia kohtia, L 301 ja 271		  10,-
62	 V.J.Sukselainen, Nieminen P 8 ja  

Mauno Koivisto 60 v, Sakki P 73, 70 mm........ 		  15,-
63	 Heikki Suomalainen, Sakki P 39 ja Olli Lehto,  

Heino P 187..................................................... 		  15,-
64	 J.V.Snellman 1806-1886-1981, Sakki P 62..... 		  15,-
65	 Anders Chydenius 1729-1979, Auren P 4....... 		  12,-

Kauko Räsäsen mitaleita 
66	 Kansakoulu 1866-1966, L 514......................... 		  10,-

Tapahtumamitaleita 
67	 ETYK 1975-1985, Paavilainen P 10, 70 mm ja  

ETYK 1985, Heino P 121................................ 		  12,-
68	 YYA-sopimus 1948-1988, Paavilainen P 30, 70 mm		  10,-
69	 Maailman Luonnon Säätiön kolme lintuaiheista  

luonnonsuojelumitalia, kaikki samassa laatikossa		  8,-
70	 Suomen Kansallisteatteri 1872-1972, Utriainen P 2  

ja Kotimaakunnan puolesta L 541................... 		  8,-
71	 Castrum Aboensis 1280-1961, L 929 ja Delawaren  

siirtokunta , L 398............................................ 		  8,-
72	 SVUL:n suurkisat 1985-1986, Sakki P 80,  

Kansanopistot 1889-1989, Yrjänä P 1, LPS  
(Lahden purjehdusseura), 95 x 120 mm, Papinaho  
P 15 ? Ja vapaamuurariloosi ,St. Johan- nes logen  
ja St. August., L 973 ja Turun yliopisto ,B II 158 II		  8,-

73	 H. Lehtovaara/Imatran Voimassa, Varja P 16,  
Liikennemisteriö, yksip., 50 mm, Suomi-Finland  
1917-1967, L 868, 2 kpl. ja Volvo-Auto Oy  
1928-1978, tekijä?........................................... 		  10,-

74	 Aspo-Yhtymä Oy 1929-1979, Tukiainen P 55 ja  
Merenkulku- laitos 1696-1917, L 608.............. 		  10,-

75	 YYA 40 v, Paavilainen P 30, Urho Kekkonen  
1900-1986, Heino P 137, Sotainvalid. Veljesliitto 50 v,  
Häiväoja P 75, Maailman luonnonsäätiö,  
huuhkaja-mitali................................................ 		  10,-

76	 Suomen ritaristo ja aatelisto, B II 137.............. 		  15,-
77	 Hels. Yliopiston kirjastotalo ja osakuntien  

300-vuotismuisto, L 460 ja 643........................ 		  10,-
78	 Lahti MM 1989, Koskela P 12, 70 mm ja Ruotsi:  

Swedish council of America, 50 mm,  
USA: Charles Lindbergh (lentäjä).................... 		  10,-

79	 A II:n patsaanpaljastus 1894, kantolenkki, paljon  
reunavikoja, B II 130 IV, Vanha ja  
uusi Turku/Paavo Nurmi sekä Wille................. 		  8,-

	 Poppius, alum. , L 230 ja 250 

Ulkomaisia kolikoita 
80	 Ruotsi: 1/6 ör sm. 1671 (?), 2 ör sm 1760,  

1 sk. 1819, 5 öre 1886, 1906 (iso risti?), 25 öre 1917	3	 10,-
81	 Venäjä: 5 kop. 1796 EM, 180?, 1833 EM/FX,  

2 kop. 1826 EM (?), 1 kop. 1850 EM, 1865 EM,  
deneska 1851, 52, 55 (kaikki EM), 1/4 kop.  

1840 (3), 42, 99 (2), 5 kop. 1845 SPB/ NG,  
1903, 15 kop. 1914 ja 20 kop. 1825 /SPB/PD.	 3-4	 10,-

Suomalaisia kolikoita 
82	 100 mk 1990, yliopisto + ensipäivän kuori,  

kansiossa........................................................ 	 10	 10,-
83	 100 mk 1996, Schjerbeck, proof, kotelo.......... 	 10	 40,-
84	 100 mk 1991, Ahvenanmaa, proof-sinetti........ 	 10	 100,-
85	 vuosisarja 1987 M, venäjänkielinen pakkaus.. 	 10	 90,-
86	 samanlainen.................................................... 	 10	 90,-
87	 Vuosisarja 1994 + rahapajojen johtajien  

kokousmitali, AR, kaunis lahjalaatikko, ........... 	 proof	 55,-
88	 vuosisarja 1995 + ECU-rahake, kaunis  

lahjalaatikko, ................................................... 	 proof	 30,-
89	 vuosisarja 1995, Conrad Lihr-mitali, AR,  

lahjalaatikko..................................................... 	 proof	 30,-
90	 25 p. 1889, 91, 94, 98, 99, 01, 07, 08(2), 09 (2),  

13, 16 (4), 17 I (2), 17 II (4), 50 p. 1874 (4),  
17 II (5), 1 mk 1865 (1), 07 (4), ja 2 mk 1874.. 	 ´3-6	 18,-

91	 1 p. 1873,94, 98, 12, 13 (3), 14, 15 (2), 16 (4),  
5 p. 1865, 72, 89, 16 (2), 17 I ja 17 II (8), ja  
10 p. 1900, 13, 15, 16, 17 II............................ 	 3-7	 18,-

92	 5 mk 1935 (2), 46, 48 (2), 49,50, 52, 10 mk 1929,  
20 p. 1970 5 kpl. Kunto 9, 1 mk 1964 (2),....... 	 ´3-5	 18,-

93	 50 mk 1962...................................................... 	 9	 20,-
94	 Raharullat: 1 s. 2005 ja 2 s. 2005, nim.arvo yht.  

15 euroa ja 1,7 kg 1960-luvun 1 ja 5 p.  
kuparirahoja (kunto 4)..................................... 		  22,-

95	 vuosisarjat 1974 ja 1979 sekä rahapajan rullat:  
5 p. 1980, 10 p. 1983 K, 20 p. 1977,  
50 p. 1983 K ja 1 mk 1983 K........................... 		  16,-

Merkki 
96	 N-liitto: 50 v. Gosbanki SSSR, rintamerkki,  

lyhyt pun. Nauha............................................. 		  5,-

Lisäkohteet
97	 Suomi: 1000 mk 1960, 100 mk 1956, kunnot 7-8  

ja 10 mk 1930, 20 mk 1939, setelit: 100 mk 1957,  
5 ja 50 mk 1945 mol. litt. A , 1 mk 1963, kunnot	  3-4	 18,-

Mitaleita
Taiteilijoita
98	 Sam Vanni, Heino P 113.................................. 		  10,-
99	 Onni Oja, Heino P 116..................................... 		  10,-
100	 L. Onerva, L 235.............................................. 		  10,-
101	 Georg Malmsten, Heino P 64.......................... 		  10,-
102	 Ivar Hörhammer 1884-1953, Haupt P 7.......... 		  8,-
103	 100 v. suomalaista oopperaa, Hiltunen P - ja  

Laulumiehet 50 v, L 587.................................. 		  12,-

Lääkäreitä
104	 Kalle Achte, Sakki P 93................................... 		  10,-
105	 Pekka Brummer 1911-1981, Roth P 7............. 		  10,-
106	 Pentti Halonen, Tukiainen P 57....................... 		  10,-
107	 Otto H. Meurman 1921-1981, Roth P 5........... 		  10,-
108	 William Kerppola, L 147................................... 		  10,-
109	 J.W.Runeberg, B I 130.................................... 		  10,-
110	 Urpo Ratia 2.12.1980, Hutri P 11..................... 		  10,-

Yhtiöitä, järjestöjä
111	 Suomen kemikalikauppiasliitto 1932-1982,  

Sipiläinen P 6.................................................. 		  10,-
112	 Helsingin Suomalainen Klubi 1876-1976, Tukiainen P 47	 10,-
113	 Suomalainen lionismi 1950-, tekijä ?............... 		  10,-
114	 A. Puolimatka Oy, Honkanen P 7.................... 		  10,-
115	 Lappeenrannan kaupungintalo/Evälahti/Potinkara,  

Häiv. P 56........................................................ 		  10,-
116	 Rautatiekirjakauppa Oy, L 714........................ 		  10,-
117	 Oy Tillander Ab, ilman jalustaa, Heino P 126.. 		  10,-
118	 Tullihallitus 1812-1963, L 923 ja Tullihallitus,  

Jaatinen 1986.................................................. 		  10,-
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119	 Suomi - Finland (Nyborgin sarjaa), Tukiainen P 48		  10,-
120	 Suomen Numismaatikkoliitto/PK-numismaatikot 30 v,  

2000, yksipuoleinen......................................... 		  10,-
121	 Finlandia 88 (postimerkkinäyttely), Rahikainen P 2		  10,-
122	 IPAC 1981 Helsinki, Sakki P 56....................... 		  10,-
123	 Apollo - Sojuz 17.7.1975................................. 		  10,-
124	 Merikappeli - Suomen Joutsen, Hämäläinen P 16		  10,-

Kirjallisuus
125	 Valitut Palat 1945-1985, Kannosto P 24,  

Väinö Nuorteva L 229 ja J.O.Ikola, L 121........ 		  10,-

Henkilömitaleita
126	 L.A.Puntila, Tukiainen P 25............................. 		  10,-
127	 Helvi Sipilä, Hiltunen P -.................................. 		  10,-
128	 Jacob von Julin, Tukiainen P 37...................... 		  10,-
129	 C.A.Gustavson, Heino P 49............................ 		  10,-
130	 Teivo Pentikäinen/Ilmarinen, Varja P 46.......... 		  10,-
131	 Reino Ala-Kulju 80, Sakki P 35........................ 		  10,-
132	 Juuso Walden Tukiainen P 30......................... 		  10,-
133	 Jussi Lappi-Seppälä, Tukiainen P 34.............. 		  10,-
134	 Stadion-säätiö/ Erik von Frenckell, Tukiainen P 50		  10,-
135	 Reino Lindroos, Kannosto P 16....................... 		  10,-
136	 E.J.Ellilä, Savikurki P 29.................................. 		  10,-

137	 Heikki Hosia, L 114.......................................... 		  10,-
138	 Esko Suomalainen, Sakki P 52....................... 		  10,-
139	 Martti Salmi, Sakki P 26.................................. 		  10,-
140	 Eino J.Aro, N. Sailo, P 10................................ 		  10,-
141	 H.G.Porthan 1739-1989, Sakki P 97............... 		  10,-
142	 Jacob Tegengren, L 328.................................. 		  10,-
143	 Niilo Paavo Virtanen, Heino P 61.................... 		  10,-
144	 Mannerheimin patsaanpaljastus, L 196........... 		  10,-
145	 Pro Futura Europa, Hiltunen P-....................... 		  10,-

Kauko Räsäsen mitaleita
146	 Helsingin agenttiyhdistys ja Kunnallinen  

itsehallinto ja Gunnar Soininen, L 438, 55 ja  
306, H - K 8, 12 ja 10...................................... 		  16,-

147	 Kansakoulu 100 v. ja Kymin Oy 100 v, L 514 ja  
P 36, H - K 17 ja 34......................................... 		  15,-

Killan vuosimitaleita, more year medals
148	 1976, Elämää, Kylänpää................................. 		  35,-
149	 1978, Avanto, Martiskainen............................. 		  35,-
150	 1989, Muinaiset ajat, Kukkonen...................... 		  35,-
151	 1990, Oispa kesä - oispa talvi, Mäkinen  

(vuosikirjassa 2014 väärä kuva)...................... 		  35,-
152	 1992, Ritarin hauta, Heino............................... 		  35,-
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